
保護者の皆様

アンケート結果報告

先日は、園評価アンケートにご協力いただきありがとうございました。

アンケートの集計ができましたのでお知らせいたします。

園では、この結果を参考にさせていただき、園・家庭・地域が心を通わせ、より一層教育・保育

の充実を図るとともに、子ども達一人一人の成長を支えていけるように職員一同努力していきた

いと思います。今後ともどうぞよろしくお願いいたします。





















㉚菜園活動を通じて、食に関する興味や関心、食育につながっていると思いますか。



〇入園してから色々な面で成長を感じています。

〇行事がたくさんあり、平城こども園に通って良かったなと思っています。

〇親子共々平城こども園で素敵な経験をたくさんさせていただき、感謝しています。

〇すごく良い園なので弟も通わせたいと思いました。

〇一緒に子どもの成長を見守っていただき、とってもありがたいです。

〇いつも楽しい思い出を作っていただき、ありがとうございます。

〇恥ずかしがり屋で親以外に心を開かなかった娘が、楽しそうに先生方にじゃれついているのを見

て、大事にしてもらっているなと感じ、大変うれしく思っています。

【いただきました感想】

※まとめて掲載しておりますのでご了承ください。

〇いつも丁寧に子どもの様子を見ていただいてると思います。毎日お友達と楽しく安全に遊べるよ

う工夫してくださってありがとうございます。

〇先生方は明るく、保護者に気持ちよく接してくださっています。これからも子どもと保護者に寄

り添った取り組みをぜひ続けていただきたいと思います。

〇いつも子どもに愛情をもって接してくださっているのが分かり、安心して園に通わすことができ

ています。

〇子どもが毎日楽しく通園しており、担任の先生も手厚く、しっかり様子を見て報告してくださる

ので大変ありがたく思っています。他の先生方も優しく、安心感があります。

〇先生方が学年を超えて子どもたちに声をかけたり、コミュニケーションをとっていたり、また、

小さなエピソードを担任の先生以外からも聞かせてもらうこともあり、みんなで子どもたちを見て

くれているのを感じます。

〇園長先生はじめ先生方も皆さん優しくあたたかく子どもを見守っていることが普段から伝わって

きて、保護者として安心して毎日送り出していました。

〇平城こども園の一番すごいところは「人」です。先生方はもちろん用務員さんに至るまで皆さん

チーム一丸となって子どもたちと優しく関わり、注意すべきところは注意し、健やかに成長できる

よう愛情深く考動してくださいました。上の子の時から8年近くお世話になり、良い園に通わせても

らえて幸運でした。

〇季節に応じた行事への参加はもちろんのこと、その後の絵画などの制作活動は、子どもたちに

とってとても良い経験になっていると感じます。毎年の作品展もとても楽しみにしていました。

〇何かあれば、先生方への共有もしっかりされていたり、いつもすぐに対応していただけるのであ

りがたいです。

〇先生やお友達の話を嬉しそうにしてくれるので、園が大好きで毎日楽しく過ごしているのが伝わ

ります。

〇3歳児の頃から毎日楽しそうに登園していました。行事前などは何日も前から楽しみにしていまし

た。

〇秋から言語も増え、運動面も以前より積極的になったように思えます。先生方が積極的に皆との

取り組みに誘ってくださっているのを見て安心しています。

〇先生方みなさんが子どもの名前を憶えて、保護者にも声をかけてくれることに感謝しています。

些細なことでも耳を傾けてくれ、後日お返事をくださり、きめ細やかに対応してくれました。

〇自然と親しんだり、地域の方々と関わることができる活動は子どもの感性を豊かにしていると感

じます。



〇お誕生日会の時、該当する園児の保護者も参観出来たらうれしいなと思います。

←全てのご家庭に対して公平を期すため、保護者様のご参加はご遠慮いただいております。

〇感染予防はあると思いますが、歯磨きもできたら良いと思います。

〇アンケートは無記名の方が答えやすいです。

←奈良市としてそのシステムがまだ整備中のため、ご不便をおかけして申し訳ありません。

〇奈良大と付属高校の生徒さんとの関わりを子どもはとても楽しんでいました。園外でもたくさん

の方に育てていただける環境をありがたく思います。

〇身近に頼れる親族が居らず一人の時間が確保しにくい環境のため、一時預かり保育の制度には心

身の面で大変助けられました。先生方は子どもたちの様子をよく見て伝えてくださり、子ども自身

も身近に遊べる同世代の子が少ない中で、とても楽しんで参加させていただいていたようです。

←クラスが一つになった場合でも、職員間で十分な連携を図り、子ども一人ひとりに目が行き届く

体制づくりを行ってまいります。また、担任だけでなく複数の職員が関わることで、子どもが安心

して相談できる環境を整えていきます。怪我やトラブルの防止についても、見守りや声かけを丁寧

に行い、安全面に十分配慮してまいります。

〇コドモンでの欠席連絡や一時預かりの紙申請が煩雑なのでアプリで完結できるようにしてほしい

です。

〇一時預かりでは仕事でない日も快く預かって下さり、長期休暇の間も色々と家ではできない楽し

い遊びができるので毎日機嫌よく通ってくれて、助かりました。

〇8時40分の送迎時に先生がいないことがあるため、40分にはお部屋でお出迎えしてほしいです。

←朝礼（朝の連絡事項、出欠確認等）の都合で遅れることがあり、申し訳ありませんでした。でき

る限り間に合うように努めてまいります。

←集団生活では歯ブラシによる喉突き事故のリスクや、飛沫による感染症対策が難しいため、一律

で実施を見合わせております。

←お寄せいただいたご意見やご要望に対して、個別の状況に合わせた迅速かつ確実な対応をさせて

いただくため、現在は記名式をお願いしております。率直にご意見をいただけるよう、内容の取扱

いには十分配慮してまいります。

〇今後もし一クラスになった場合、子どもが相談できる環境にあるのか、ケガやトラブルが多くな

らないか懸念しています。

〇奈良大学や高校との交流や苗植えなどはとても素敵な活動で、良い体験をさせてもらい感謝して

います。

日々の保育、行事の内容など、たくさんのご意見・ご感想をいただきありがとうございました。

又、子供たちの成長の喜びや職員へのお言葉など、心温まるご意見もいただきありがとうございました。

貴重なご意見をこれからの園運営に活かしながら、職員一同、園の教育保育に努めていきたいと思います。


